

سرسیدی ایک فرد کا نام نہیں، ایک تحریک کا نام ہے

شعبہ اردو، چودھری چرن سنگھ یو نیورسٹی، میرٹھ میں سر سید ایجوکیشنل سوسائٹی کی میٹنگ منعقد

میرٹھ (شکیل سینی / ایس این) انعام کے بچے کو نہیں۔ معاشرے میں تعلیمی ترقی کی خاطر ہمیں۔ ہر دور میں تعلیم کو سب سے زیادہ اہمیت دی اور اس کا چرچہ کون سا نہیں ہے۔ سرسیدی کی تعلیم کو گھر گھر تک پہنچانے کی جتنی بھی کوشش کی جائے، وہ سب سے زیادہ اہم ہے۔ سرسیدی کی تعلیم کو گھر گھر تک پہنچانے کی جتنی بھی کوشش کی جائے، وہ سب سے زیادہ اہم ہے۔ سرسیدی کی تعلیم کو گھر گھر تک پہنچانے کی جتنی بھی کوشش کی جائے، وہ سب سے زیادہ اہم ہے۔

عیدالضحیٰ: ڈی ایم کی افسران کو صفائی کا خاص خیال رکھنے کی ہدایت

شاملی (سالم انصاری / ایس این) شاملی جمعیت ریڈنگ روم کی ذمہ داری سنبھالنے کے لیے ڈی ایم کی افسران کو صفائی کا خاص خیال رکھنے کی ہدایت کی۔

ڈی ایم کی افسران کو صفائی کا خاص خیال رکھنے کی ہدایت کی۔ ڈی ایم کی افسران کو صفائی کا خاص خیال رکھنے کی ہدایت کی۔ ڈی ایم کی افسران کو صفائی کا خاص خیال رکھنے کی ہدایت کی۔

تمام انبیاء علیہم السلام کا بنیادی مقصد ہدایت کو عام کرنا تھا: مولانا طاہر

مصطفیٰ نگر (ایس این) مولانا طاہر نے کہا کہ تمام انبیاء علیہم السلام کا بنیادی مقصد ہدایت کو عام کرنا تھا۔

مولانا طاہر نے کہا کہ تمام انبیاء علیہم السلام کا بنیادی مقصد ہدایت کو عام کرنا تھا۔ مولانا طاہر نے کہا کہ تمام انبیاء علیہم السلام کا بنیادی مقصد ہدایت کو عام کرنا تھا۔

دہشت گردانہ حملہ کجخلاف ہندو تنظیموں کا احتجاج

دیوبند (ایس این) دہشت گردانہ حملہ کجخلاف ہندو تنظیموں کا احتجاج۔

دہشت گردانہ حملہ کجخلاف ہندو تنظیموں کا احتجاج۔ دہشت گردانہ حملہ کجخلاف ہندو تنظیموں کا احتجاج۔

3 افراد پر 5 لاکھ روپے ریکوری ماٹنگ کا اہتمام

دیوبند (ایس این) 3 افراد پر 5 لاکھ روپے ریکوری ماٹنگ کا اہتمام۔

3 افراد پر 5 لاکھ روپے ریکوری ماٹنگ کا اہتمام۔ 3 افراد پر 5 لاکھ روپے ریکوری ماٹنگ کا اہتمام۔

میرٹھ کینٹ بورڈ میں صفائی ستھرائی کے کارکنوں کی ہڑتال

میرٹھ (ایس این) میرٹھ کینٹ بورڈ میں صفائی ستھرائی کے کارکنوں کی ہڑتال۔

میرٹھ کینٹ بورڈ میں صفائی ستھرائی کے کارکنوں کی ہڑتال۔ میرٹھ کینٹ بورڈ میں صفائی ستھرائی کے کارکنوں کی ہڑتال۔

مریضوں کے علاج اور کیمیا کی نئی دوا

سہارنپور (شامند ذبیہ / ایس این) مریضوں کے علاج اور کیمیا کی نئی دوا۔

مریضوں کے علاج اور کیمیا کی نئی دوا۔ مریضوں کے علاج اور کیمیا کی نئی دوا۔

سکسوں نے جنگی تحریف سے ننگا کر پورا پلاٹ کوئی مشغل کیا

شاملی (ایس این) سکسوں نے جنگی تحریف سے ننگا کر پورا پلاٹ کوئی مشغل کیا۔

سکسوں نے جنگی تحریف سے ننگا کر پورا پلاٹ کوئی مشغل کیا۔ سکسوں نے جنگی تحریف سے ننگا کر پورا پلاٹ کوئی مشغل کیا۔

مدرسہ شمس العلوم میں ختم نبوت کوئی کا آغاز

مفسرنگر (جنید القاسمی / ایس این) مدرسہ شمس العلوم میں ختم نبوت کوئی کا آغاز۔

مدرسہ شمس العلوم میں ختم نبوت کوئی کا آغاز۔ مدرسہ شمس العلوم میں ختم نبوت کوئی کا آغاز۔

بھارتیہ کسان یونین تو مرکا مختلف مسائل کے تحت مظاہرہ

دیوبند (شرف عثمینی / ایس این) بھارتیہ کسان یونین تو مرکا مختلف مسائل کے تحت مظاہرہ۔

بھارتیہ کسان یونین تو مرکا مختلف مسائل کے تحت مظاہرہ۔ بھارتیہ کسان یونین تو مرکا مختلف مسائل کے تحت مظاہرہ۔

